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Terep, engedélyek 
A Nyíregyháza Kupa 4 futamos rövidtávú verseny. A versenyre 3 teljesen új, eddig nem használt terület és egy előző                   
évben már használt terület került kijelölésre Nyíregyházán. A versenyterületek mind méretükben, mind technikai             
színvonalukban alkalmasak voltak országos rangsoroló verseny lebonyolítására, illetve kiváló felkészülési lehetőséget           
biztosított az Országos Rövidtávú Bajnokságra. A térképek jó színvonalban időre elkészültek, a térképkészítést Zelei              
Ferenc és Surányi Gábor, a térképek ellenőrzését az ellenőrzőbíró Szabó László folyamatosan, a helyszínen végezte. 
A két napon különböző városrészekben történt a futamok lebonyolítása, így első nap a Belváros területén a Jókai Mór                  
Általános Iskola területén tudtuk megoldani a mosdó-WC használatot. Az iskola udvarán a versenyzők kényelmesen le               
tudtak telepedni, illetve a felszerelésük is biztonságban volt. Második napon a Bujtosi városliget adott otthont a                
versenyközpontnak és egyben a célnak is, itt nyilvános ingyenes WC állt a versenyzők rendelkezésére. Mindkét napon a                 
közelben elegendő számú ingyenes parkoló állt a versenyzők rendelkezésére, de tömegközlekedéssel is egyszerűen             
megközelíthető volt mindkét helyszín. A verseny kiépített célja mindkét napon a kialakított versenyközpont közvetlen              
közelében helyezkedett el, a futamok rajthelyei úgy kerültek kialakításra, hogy a legkisebb mértékben zavarják a               
városban lakókat és a városban közlekedőket. A versenyre az engedély kérelmek időben be lettek nyújtva, viszont                
kiadásuk nehézkes volt és gyakorlatilag a verseny előtti héten vált véglegessé és biztossá, hogy a rendezvény                
jogszerűen és szabályosan megrendezésre kerülhessen. Az engedélyeztetési folyamatot nagyban nehezítette, hogy a            
belvárosi részen a város által rendezett kulturális program (VIDOR fesztivál) zajlott, így az ottani rendezőkkel is                
megegyezésre kellett jutni, hogy időben és térben ne akadályozza egymást a két rendezvény. 
  
Térkép 
A térképek a hatályos szabályozásnak megfelelően készültek. A jelkulcsi előírásokat a térképkészítők betartották,             
különleges, szabályzattól eltérő térképjelöléseket nem alkalmaztak. A térképek pretex vízálló papírra lettek nyomtatva             
nyomdai lézertechnikával. 
 
Pályakitűzés 
A pályák a kornak és technikai felkészültségnek megfelelően készültek, a győztes idők a szabályzatban előírt időhöz                
közelítettek. A térképen az ellenőrzőpontok sorszáma mellé a kódjaik is feltüntetésre kerültek, illetve a térképre a szimból                 
is rányomtatásra került. Pótszimból a versenyen nem volt. Bár a verseny városi területen történt, a verseny lebonyolítása                 
a rendezőség mégis rendezett szalagos pályát, amelyet a nagy nevező szám indokolttá is tett. 
 
Tájékoztatás 
A verseny dokumentációja a szabályzatban előírt tartalommal bírt, és időben nyilvánosságra lett hozva a kötelezően elírt 
helyeken, illetve facebook közösségi oldalon a verseny eseménylapján. A rajtlisták szabályos gépi sorsolással történtek 
tartalmilag a szabályzatnak megfeleltek. Az NYVSC Tájékozódási futó szakosztály részéről érkezett igény a nyilvános 
sorsolásra, de mivel ezt a szabályzat nem írja elő, illetve mivel  hivatalos megkeresés nem érkezett a versenyre megadott 
kapcsolati csatornákon keresztül, így nem lett nyilvános sorsolás.  
 
Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda kis létszámú volt, viszont annál nagyobb lelkesedéssel és nagyon összeszokott munkavégzéssel              
rendezte a versenyt. A negyedik futamon kis technikai probléma miatt 13 perces rajt csúszáson kívül minden a precízen                  
időben történt. Az ellenőrzőpontok a tervezett helyükre kerültek, a forgalmasabb helyeken drótkötéllel és lakattal              
biztosítva a lopás elleni védelmet, illetve zári iskolaudvarok esetében polgárőrség szolgálatát vettük igénybe, hogy              
illetéktelenek ezen területekre ne tudjanak bejutni. Verseny sokszínűségét biztosította az időjárás, hiszen első nap nyári               
melegben, második nap őszies időben volt alkalmuk futni a versenyzőknek. Az időjárás a verseny lebonyolítását               
semmilyen módon nem befolyásolta. A versenyre a résztvevők időben érkeztek és fegyelmezetten a szabályok              
betartásával vettek részt a futamokon. A résztvevői szám a tervezett létszám alatt maradt, de első alkalommal                
megrendezett verseny esetében nem lehetünk elégedetlenek. A versenyen sportszerűtlen magatartás nem történt, óvás             
nem érkezett. 
 
Eredményhirdetés 
Az eredményközlés online és nyomtatott formában történt a verseny helyszínén, így mindenki időben, folyamatosan              
tudott tájékozódni az aktuális állásról. A versenyen óvás nem történt. A verseny díjazásait támogatók által biztosított                
tárgyjutalmak, illetve érem díjazás jelentette. A versenyben csapatversenyt is meghirdettünk, ahol eredetileg a legjobb              



csapatot szerettük volna díjazni, viszont időközben szponzori támogatásnak köszönhetően az első három            
legeredményesebb csapat vehetett át Decathlon vásárlási utalványt 1. helyezett 50.000 Ft értékben, 2. helyezett 30.000               
Ft értékben, 3. helyezett 20.000 Ft értékben. Reméljük, hogy ezzel a díjazással segíteni és támogatni tudtuk a sportág                  
fejlődését. 
 
Egyéb 
Az engedélyek nehézkes beszerzése mellett nagy problémát jelentett a szállásbiztosítás kérdése. Sajnos egyetlen olyan              
intézményt sem sikerült találni, akik tornatermi illetve kollégiumi szállást tudtak volna biztosítani, illetve a fenntartó               
tankerület sem tudott segíteni ebben a dologban. Akiknek szállásra volt szükségük és a rendezőség segítségét kérték                
azoknak a verseny helyszínhez közeli, ár érték arányban elfogadható szállást tudtunk foglalni.  
A versenyen rendkívüli esemény nem történt.  
Szomorúan vettük tudomásul, hogy a jelenleg MTFSZ által elfogadott Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tájékozódási            
Futó Szövetség még erkölcsileg sem támogatta a rendezvényt, viszont nagyon pozitív dolog, hogy Nyíregyháza Város               
vezetése a rendezvény mögé állt és támogatta annak lebonyolítását. A verseny színvonalát nagyban segítette, hogy sok                
támogatót sikerült bevonnunk, akik hosszútávon kívánják elkötelezni magukat az ilyen rendezvények lebonyolításában.  
Támogatóink: 
Kiemelt fő támogatónk: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Decahtlon Nyíregyházi áruháza, Drogerie             
Martk (DM)  
Támogatóink: Palladian Kft, Ács és Bartha Kft, Finnszerszám Debrecen, Fiskars, Rutin Soft Kft. 
Együttműködő szervezetek: Labor Cafe, Jókai Mór Általános Iskola, Zrínyi Ilona Gimnázium 
 
Támogatóinknak és az együttműködő szervezeteknek ezúton is köszönjük a sok segítséget és támogatást! 
 
A versenyben több kísérő program is megrendezésre került:  
Mindkét napon gyermekversenyt rendeztünk, ahol térkép segítségével és szalagos támogatással kellett a 
kisgyermekeknek a feladatokat megoldani. 
A verseny második napján került megrendezésre az immár hagyományossá vált és negyedik alkalommal lebonyolított 
Denevér Trail-O Kupa.  
Második napon a Bujtosi Városligetben élő sövényből készült állandó labirintus adott otthont a Labirintus Bajnoka 
versenynek, melyet két kategóriában hirdettünk meg, 14 éven aluliak és 14 éven felüliek számára tartottunk 
eredményhirdetést.  
A Labor Café mint együttműködő szervezet biztosította az óvoda és Büfé szolgáltatást.  
A verseny második napján a két futam között a támogatói felajánlásokból összejött tárgyjutalmakból tombolasorsolást 
rendeztünk, ahol több értékes nyeremény is gazdára talált. (Okoskarkötő, Pulzus mérős órák, Power Bankok stb.) 
A verseny második napján hivatásos szpíker szolgáltatta a zenét, illetve biztosította a jó hangulatot a verseny helyszínén. 
 
A résztvevőktől nagyok sok pozitív visszajelzést kaptunk és jövőre szívesen visszatérnének erre a rendezvényre. A 
Rövidtávú Országos Bajnokságon több résztvevővel is alkalmam volt találkozni, ahol megerősítettek abban, hogy a 
Nyíregyháza Kupa alkalmas volt arra, hogy a bajnokságra felkészüljenek és a legjobb eredményt tudják elérni. 
 
Ezúton is köszönöm mindenkinek a részvételt, a rendezőség tagjainak, a segítőknek az odaadó munkát! 
 
 
 

Surányi Gábor 
Nyíregyháza Kupa Versenybizottság elnöke 

 


